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Raadsvergadering
Dinsdag 24 mei 2022   |  19.00 uur 

1. Opening en mededelingen
2. Actuele vragenronde
3. Vaststelling agenda
4. Spreekrecht agendapunten
5. Vaststellen besluitenlijsten raadsvergadering 26 april 2022
 BESPREEKSTUKKEN
6.  Coalitieakkoord 2022-2026
7. Benoeming wethouders
8. Installatie nieuwe raadsleden
9. Aanpassen “Regeling oriënterende rondes Hardenberg”
10. Aanpassen “Verordening werkgeverscommissie Griffie”

HAMERSTUKKEN
11.  Vaststellen bestemmingsplan “Buitengebied Hardenberg, 

Dedemsvaartseweg-Noord 174 Lutten” agrarische bestemming 
naar bedrijfsbestemming met sanering van landschapsontsierende 
bedrijfsgebouwen.

12.  Het ongewijzigd vaststellen van het bestemmingsplan ‘Buitengebied 
Hardenberg, Bruine Kuilenweg 1, Ane’ voor het bouwen van twee 
woningen onder sloopvoorwaarde.

13. Lijst ingekomen stukken raadsvergadering 24 mei 2022
14. Afscheid wethouder M. Looman-Struijs
15. Rondvraag
16. Sluiting

Oriënterende ronde
Dinsdag 24 mei 2022   |  20.45 uur aansluitend aan de 
raadsvergadering 

1. Opening en mededelingen
2. Vaststelling agenda
3. Spreekrecht

MENINGVORMEND
4.  Bezwaar 1 tegen raadsbesluit 21 december 2021 WVG gronden 

Dedemsvaart tussen Stegerensallee en Van Rooijens Hoofdwijk
5.  Bezwaar 2 tegen raadsbesluit 21 december 2021 WVG gronden 

Dedemsvaart tussen Stegerensallee en Van Rooijens Hoofdwijk
6.  Vaststellen bestemmingsplan “Buitengebied Hardenberg, Kleine 

Windturbines Bij Agrarische Bedrijven”
7. Rondvraag
8. Sluiting

Raadsvergadering
CDA, OpKoers.nu, ChristenUnie en VVD hebben een 
coalitieakkoord gesloten. In dit akkoord staat 
waaraan zij de komende 4 jaar willen werken. 
Tijdens de vergadering wordt het coalitieakkoord 
“Oog voor elkaar, blik op de toekomst” besproken 
met de raad en officieel overhandigd aan de voorzit-
ter van de gemeenteraad. 

De 4 wethouders worden tijdens de raadsvergade-
ring geïnstalleerd. Omdat 3 van de 4 wethouders nu 
nog raadslid zijn, komen er 3 plekken vrij in de 
gemeenteraad. Deze plekken worden opgevuld door 
3 leden van de verschillende partijen. Ook de nieuwe 
raadsleden worden in de vergadering geïnstalleerd.

Verder neemt wethouder Mary Looman tijdens deze 
raadsvergadering afscheid van de gemeente 
Hardenberg.

Na afloop is er gelegenheid om te feliciteren of 
afscheid te nemen. Onder het genot van een hapje 
en drankje.

Oriënterende ronde
Tijdens de oriënterende ronde bespreekt de raad 
onderwerpen. Die onderwerpen komen later terug in 
een raadsvergadering. Zodat de gemeenteraad er 
een besluit over kan nemen.

Bezwaren raadsbesluit WVG-gronden Dedemsvaart
In december 2021 besloot de raad om de Wet 
Voorkeursrecht Gemeenten op de gronden in 
Dedemsvaart te verlengen. Hierop zijn bezwaren 
ingediend. De Commissie Bezwaarschriften heeft 
deze bezwaren bekeken. De Commissie adviseert 
om de bezwaren ‘niet ontvankelijk’ te verklaren. 
Omdat de mensen die bezwaar hebben gemaakt 
geen belanghebbende zijn. En alleen belanghebben-
den kunnen een bezwaar indienen. 

Bestemmingsplan “Buitengebied Hardenberg,
Kleine Windturbines bij agrarische bedrijven”
Er komen meer mogelijkheden voor kleine windtur-
bines bij agrarische bedrijven. Het ontwerp bestem-
mingsplan hiervoor heeft vanaf 2 december 2021 ter 
inzage gelegen. Er zijn 4 zienswijzen ingediend op 
het ontwerp bestemmingsplan. Het bestemmings-
plan is deels aangepast. De gemeenteraad kan het 
aangepaste plan vaststellen. 

Op dinsdag 24 mei vergadert de gemeenteraad tijdens 
een raadsvergadering en een oriënterende ronde.
Beide vergaderingen zijn openbaar. U bent welkom in het gemeentehuis. De vergaderingen zijn ook 
gemakkelijk online te volgen vanuit huis. Wilt u inspreken? Dat kan. Meld u dan vooraf aan bij de griffie. 
U leest onderaan deze pagina hoe u dat doet.

U KUNT
INSPREKEN

WWW.GEMEENTERAADHARDENBERG.NLWWW.GEMEENTERAADHARDENBERG.NL

Politieke Markt De Zeven Linden
Zo’n 125 leerlingen van De Zeven Linden uit Dedemsvaart kwamen op 12 mei naar het gemeentehuis 
voor een politieke markt.

De leerlingen spraken met raadsleden van verschillende politieke partijen over vraagstukken die spelen. Zo 
ging het onder andere over woningen voor jongeren. Maar ook over het voorkomen van schulden bij jongeren 
en lokale energie. 

Kandidaat wethouders Linda Verschuur, Martijn 
Breukelman, Werner ten Kate en Alwin te Rietstap 
bij de presentatie van het coalitieakkoord.

Fractievoorzitters ondertekenen het coalitieakkoord.
Van links naar rechts: Annie Kelder, OpKoers.nu. 
Martijn Breukelman, CDA. Bert Gelling, VVD. 
Simone Hof, ChristenUnie.

Wilt u iets vertellen aan de gemeenteraad over een onderwerp? 
Dan kunt u inspreken tijdens een vergadering.

•  Bij een raadsvergadering kunt u inspreken over een onderwerp 
dat op de agenda staat.

•  Bij een oriënterende ronde hoeft het onderwerp niet per se 
op de agenda te staan. 

U kunt zich aanmelden bij de griffie, tot 15.00 uur op de dag van de 
vergadering. Bel met 0523 - 289 206 of 594. Of mail naar 
griffie@hardenberg.nl. Spreekt u in, 
dan is het goed om te weten 
dat we de vergaderingen live 
uitzenden via internet. De 
opnames blijven online staan.


